KC-55717K-3 AIR

BasoBoe Laccu KAMA3-43118 CkopocTb nocagku, M/MUH 0,2
KonécHas dopmyna 6 x 6 YacToTa BpaleHusi, MuH-1 1,9
[suratens KAMA3 CKOpOCTb NepeaBmKeHus, Km/Y 60
MowHocTb 300 n.c. [abapuTHble pa3mepbl B TPAHCNOPTHOM
Jkornormyeckuii ctaHaapT EBpo-5 NOMNOXEHUN, MM
K K-154 anvHa 12 000
py3onogbéMHOCTb, T 32 LupuHa 2 550
"py30BON MOMEHT, TM 102 BblCOTa 4 000
OnopHbIN KOHTYP, M 5,43 x 6,00 CHapsixeHHas mMacca C OCHOBHOM 21 500
3oHa paboTbl 240/ 360 cTpenon, T
OnvHa cTpensl, M 31,0 PacnpegeneHve Harpysku Ha gopory, T
OnuHa rycbka, M 9,0 Yepes WKHbI NnepegHNX Konéc 6 500
Hanbonbluasa BeicoTa nogbéma, M Yepes LWKNHbI 3aQHEN TENEXKN 15 000
C OCHOBHOW CTperow 30,9 BbicokoTexHonornyHas nebegka c 8 Gase
C r'yCbKOM 39,6 nnaHeTapHbIM pefyKTopoM
Bbinet, m KoMnnekT AononNHUTENbHbIX
C OCHOBHOW CTperow 29,0 npoTMBOBECOB 5,7T onums
C IYCbKOM 38,0 (1,21+1,57+1,5+1,57)

,U,J'IFI cBobogHoro nepeasuxeHua no goporam 06LLero nonb3oBaHUs rycek, npoTtmeoBecChl, FVI,D,paBﬂI/ILIeCKVIIﬁ nopTan OO0JDKHbI
nepeBo3nNTbCA OTAENIbHO.

FapaHTUMHBbIE ycnoBus

Ha kpaHoByto ycTaHOBKY:

18 mecsaues unn 1000 MOTOYaCOB, YTO HACTYNUT paHee

Ha aBTOMOGUNbHbIE LLAcCH:

YCTaHOBMEHbI 1 UCTIONHAKTCS MPOV3BOAUTENEM LLIACCH U ONPEeneHbl B 9KCMyaTaLnoHHOM
JOKyMeHTauum




TABJIMUA TPY3OMNOABEMHOCTHU

3 2400 (9 5,43 x 6,00 (A om

[OnuHa cTpensl, m

20

Beiner, 10 il 13 15 17 19 21 23 25 27 29 3 Yron HaKnoHa ryceka
M 0° 30°
pysonoabemMHOCTE", T

32,00 19,20 - - - - - - = s = z =
25 32,00 19,20 19,20 - = . - - 5 - = = = =
3 32,00 19,20 19,20 19,20 - - - - - - = = = 5

32 32,00 1920 1920 19,20 -
35 2900 1920 1920 1920 19,20 5
4 2460 1920 1920 1920 1920 17,30 - & =
45 21,00 1850 1850 1850 1850 1670 1540 . . : B - - i
16,50 1650 1650 1650 1640 14,20 = & - - - = =
55 1480 1480 @ 1470 1450 1440 1480 1320 1200 5 z . = . .
6 12,80 12,80 1270 1260 1250 1240 1230 11,20 1060 : 5 - . 7
65 11,00 1100 | 1100 1090 1080 10,80 1070 1050 9,90 9,40 z B B B
7 9,50 950 9,40 9,40 9,30 9,30 9,20 9,20 9,20 8,30 8,40 5 < 2
7.5 8,30 830 8,20 5,20 8,10 8,20 8,10 8,10 8,00 8,00 7,90 = > =
8 7,30 7,30 7.30 7,20 7,20 7,20 7,20 7.20 7.10 7.10 7,00 7.00 E
9 E 580 5,80 580 5,70 5,80 5,70 5,80 5,70 5,70 570 5,60 = =
10 - e 4,70 470 470 4,70 4,70 4,70 4,70 4,70 4,70 4,60 263 E
1 - - 3,90 390 390 3,90 390 4,00 3.90 3,90 3,90 3,90 2,50 -
13 - - - 2,80 2,80 2,80 2,80 2,80 2,80 2,80 2.80 2,80 232 o
14 5 E - B 2,40 2,40 2,40 2,40 2,40 2,40 2,40 2,40 220 1,70
15 = = = : 2,00 2,00 2,00 2,10 2,10 2,10 2,00 2,00 2,00 1,59
17 5 = - - = 155 1,54 157 157 156 155 1,62 156 T
19 - : ) - r - 1,15 1,16 1,16 1,15 1,14 111 1,14 1,00
21 E - - - E E E 0.85 0,84 0,83 083 0,80 083 0.90
23 s - - = & = = - 0,60 0,58 0,58 0,57 0,59 0,80
25 - = - - - - - = E E = - 0,40 0.57
27 s i - 3 = : = e E - & - = 0,39
28 5 - - = = = = = = E = - = -
29 . - = . - , . . : - . - - .
30 E E B E B E E E E E E B E E
32 . c > 3 = S = . s . . = . =
33 E E 2 - = < 2 E 5 E & - E =
34 E 5 Z 2 = E = = E E = - = 2
35 - - - 2 - . . - 5 - . - " .
36 E E E - = E E B E E - E - E
38 E = B - E - - = - B - - = -
40 - = - - - - = = - = = - = -
41 z z - 2 z - 2 2 . 2 = = - .
42

(4}
ol
[+]
=]

* CTpena 31 M ¢ rycskom 9 M
** [pY30noALEMHOCTE NPOMEXYTOHHAA (Ha KaHaTax) 58s y4eTa Macckl KPIOKOBO N0ABECKH




TABJIMUA TrPY3ONOABLEMHOCTHU

5 2400 (M 5.43x 6,00 s AEY

AnvHa cTpensl, M

10 1 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31 ¥ron HaKnoHa rycbka
Bbinet, m
0 30
TFpy3onoasLeMHOCTE, T
32,00 19,20 - - - - - - - - - -
2.5 32,00 19,20 19,20 a = = = = & = = = = =
S 32,00 19,20 19,20 19,20 - - - - - - - - - -
3.2 32,00 19,20 19,20 19,20 = = = - = = = = = =
3.5 29,00 19,20 19,20 19,20 19,20 - - - - - - - - -
4 24,60 19,20 19,20 19,20 19,20 17,30 - - - - - - - -
4.5 21,00 18,50 18,50 18,50 18,50 16,70 1540 - - = o - - -
5 18,00 16,50 16,50 16,50 16,50 16,40 14,20 - - - - - - -
55 16,60 14.80 14,80 14.80 14,80 14,80 13.20 12,00 - - - - - -
5] 13,70 13,40 13,40 13,40 13,40 13,40 12,30 11,20 10,60 = = - = =
6.5 12,20 12,20 12,20 12,20 12,20 12,20 11,50 10,50 9,90 9,40 - - - -
7 11,00 11,10 11,10 11,10 11,10 11,10 10,80 9,80 9,30 8,80 8,40 8,40 - -
7.5 10,10 10,30 10,30 10.30 10,30 10,30 10,10 9,20 8,80 8,30 7.90 7.90 - -
3 9,40 9,50 9,50 9,50 9,50 9,50 9.50 8,70 5,30 7.90 7.50 7.50 - -
9 - 8,20 8,20 8,20 8,20 8,20 8,20 7,80 7,40 710 6,70 6,70 - -
10 - - 7,10 7.10 7.10 7,10 7.10 7,00 6,60 6,30 6,10 6,10 2,83 -
11 - - 6,30 6,30 6,30 6,30 6,30 6,30 6,10 580 5.60 5,60 2.50 -
13 - - - 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 5,00 4,90 4,70 4,70 2,32 -
14 - E = = 4,40 4,40 4,40 4,40 4,40 4,40 420 420 | 220 1,70
15 - - - - 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 4,00 2.15 1.59
il - - - - - 3,20 3,20 3,20 3.20 3.20 3,20 3,20 2,00 1,32
19 - - - 2.60 2,60 2,60 2,60 2,60 2,60 1.86 1.09
21 - - - - - - - 2,10 2,10 2,10 2,10 2,10 1,74 0,90
25 i i 5 ‘ 5 Z & ; 1,79 177 1,76 1,76 1.63 0,83
25 E - - - - - = z z 1,47 1,45 1,45 1,62 0,79
27 . 5 5 s . . . - 5 1,21 1.21 131 0.77
29 - - - - - - - - - - - - 1,07 0,74
30 E , E € E & 2 = = % = s 0.96 0,72
31 5 - - - - - - - - - - - 0,86 0.71
32 - - - - - - - - - - - - 077 0,71
33 - - - - - - - - - - - - 0,68 0,68
34 . s . > = y 5 . = = . - 0.80 0.80
35 E - - - - - - - - - - - 0,52 -
36 - - - - - - - - - - - - 0,44 -
a7 - - - - - - - E - E - - 0,37 -
38 - - - - - - - - - - - - 0,31 -
34 E E B 2 5 E E z = E E : = 5
a8 5 - N 5 - . . ” . 5 2 = 5 .
10 E 5 : - E E = B = E - - = 5

* CTpena 31 M ¢ rycskom 9 M
** [pY30noALEMHOCTE NPOMEXYTOHHAA (Ha KaHaTax) 58s y4eTa Macckl KPIOKOBO N0ABECKH




